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Proglašeni pobednici Siemens-ovog takmičenja za novinare – 

Siemens Press Award 2015  

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd proglasila je najbolje novinarske radove na tradicionalnom 

takmičenju za novinare Siemens Press Award 2015. Pobednici, petog po redu ciklusa Siemens 

Press Award su Sanja Babić, novinarka agencije Tanjug, Valentina Nešić, novinarka agencije 

Beta i Georgi Mitev Šantek, novinar portala Mondo. Pobednički radovi su, prema ocenama 

stručnog žirija, najpotpunije odgovorili zahtevima konkursa i teme ovogodišnjeg takmičenja – 

„Energija i efikasnost“. 

Nagrađeni radovi, ali i veliki broj prijavljenih radova doneli su kvalitetan i analitički pristup temi 

stavljajući u fokus sve one elemente koji su važni da se pitanju energetske efikasnosti posveti 

puna pažnja, kako medija i stručne javnosti, tako i građana. Na taj način ispunjen je i cilj 

takmičenja - da se afirmiše i nagradi kvalitetno izveštavanje. 

„Veliko nam je zadovoljstvo što smo već peti put u prilici da nagradimo najbolje novinarske radove, 

što dokazuje da Siemens Press Award godinama uspešno ispunjava svoj cilj, da osnaži 

izveštavanje o temama koje su od opšteg društvenog značaja. I ovogodišnja tema je takva, jer 

smo svesni uloge energetske efikasnosti u vremenu u kome živimo. Specifičnost ovog konkursa 

jeste što u svim svojim fazama nastoji da stavi u središte kako aktuelnu temu, tako i predstavnike 

novinarske struke. Pored priznanja, ove godine pobednici će biti u prilici da tokom studijskog 

putovanja u Dansku posete Siemens-ove fabrike vetroturbina. Na taj način zaokružićemo 

ovogodišnji ciklus i pružiti priliku pobednicima da se još bliže upoznaju sa energetski efikasnim 

rešenjima koje kompanija proizvodi.“ - izjavila je Jovana Vukotić, rukovodilac odeljenja 

Communications and Government Affairs u kompaniji Siemens Srbija. 

Na Siemens-ovo takmičenje pristiglo je ukupno 27 prijava, televizijskih i radijskih priloga, kao i 

novinskih tekstova iz redakcija širom Srbije. Žiri ovog novinarskog priznanja činili su predstavnici 

kompanije Siemens d.o.o. Beograd, profesor Elektrotehničkog fakulteta Beogradskog univerziteta, 

kao i strukovni novinari iz oblasti ekonomije i energetike. 
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Ove godine, Siemens Press Award je prvi put po istom modelu organizovan i u zemljama regiona, 

a autori pobedničkih radova iz Srbije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore biće 

nagrađeni zajedničkim studijskim putovanjem u Dansku gde će, između ostalog, imati priliku da 

posete dve Siemens-ove fabrike, i da se upoznaju sa najsavremenijim tehnološkim rešenjima koja 

koriste energiju vetra. 

 
Kontakt za medije 
Jovana Vukotić 

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com 

Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija 

 

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža 

širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih 

tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač  kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder 

rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske 

opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih 

informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2014. godini, koja se završila 30. septembra  2014, prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 71,9 milijardi evra , a dohodak od redovnog poslovanja 

5,5 milijardi evra. Krajem septembra 2014, Siemens je imao oko 343.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com.  
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